CioxeHue u
BBIYMTAHUE

YMHOXEHUE

Jlenenue

JlercTBUs ¢ HYJIEM
1 W105050%00 ()51

YucioBeie
BBIPAKCHUS

KBagpar u ky0
qyucia

bykBeHHbBIE
BBIPAXKECHUS

DopMybl

YpaBHEHUs

HATYPAJIbHbIE
YUC/IA

M AEUCTBUA
HAZ HUMM

HIumkuna TarbaHa BukTopoBHa,

yYHUTeJIb MAaTEeMATUKHI
MBOY r.Acrpaxanu
COILI Ne 20



CnoxeHue n BblYNTaHUe HAaTypPaJibHbIX YANCEJ]

YMHOXeHue HaTypalibHbIX YNCET

NeneHue HaTypalibHbIX YUCeT

OewncTtBue c HyNnem n eaNHULEN




Kak Ha3bIBaeTcH pe3yJbTar CJI0KeHUS
ABYX YHCEJ?

YaCTHOC

Pa3HOCTD

IPOM3BeEICHUE

cymMMa



MHOKUTCJ/IN

Kak Ha3bIBaIOTCH YHCJIA, KOTOPbIE
CKJIAABIBAKOT?

caaraemMbie




Yemy paBHa cymma umcesa 2367 u 3633?

5990

6090




Yemy paBHa cymma uyucesa 3456 u 0?

3457

3456




Jlano paBeHncTBO 245 — 181 = 63.
C noMoumbI0 CJI0KeHUsI MPOBEpPbTeE,
MPABWIbHO JIM BHINOJIHEHO BHIYUTAHUE. Jla




Haiiqure 3HaYeHMe BbIpaKeHus y — 7352,

ecau y = 752.
1504

752




Haiigure 3HauyeHue BbIpaxkeHusi 981 — x,
ecau x = 0.

980

981




Pemiure ypaBHeHue

x+ 58 =85
27

37




17+17+17
IIpoussenenue 17 - 3 npeacrasjieHo B

BH/Ie CYMMBI

17+17+17+17

17+17




Cymma 6+6+6+6+6+6+6+6
MPeACTABJCHA B BU/IE NIPOU3BEICHUSA

6-8

6-9




8-8

Pasjioxxure HA ABa paBHBIX MHOKUTEJIA

yucJjo 16.
2-8

4-4




Haiigure 3HaueHue BhIpaxenust 18x, eciu
x=0.




Haiiqure 3HaueHHe BbIpaxKeHus 25y, eciu

26

25




I1pu KaKoM 3HAYEHHUHU y BEPHO PABEHCTBO
15y =15?




IIpy KaKoM 3HAYEHUHU X BEPHO PABEHCTBO
19x=0?




IIpousBenenue yucea 25 u 248 paBHo

6200. Uemy paBHO NpOU3BEICHHUE YUCET
248 u 25? 6200




BbINoJITHUTE BHIYUCICHUA YCTHO, 66750
BbIOMPass y100HBIA MOPAAOK
NENCTBUH:

123700




I1pu KaKoM 3HAYEHHUHU y BEPHO PABEHCTBO

.16 = 640?
4 10




Peimnure ypaBHeHue a : 20 = 4.
80




Pemure ypaBHenue m : 15 =15
225




Hayaure 3HayeHue Bhipakenus 0 : 17.

17




Hayaurte yacTHoe, ecau aeaumoe 747,

aeJauTeb 1.
746




Hayaure yacTHoOe, ecym aeanmoe 468,
neauresb 468.




HYJIb
3akoHuuTe npemaoxkenue: «Hu oqHo
YHMCJI0 HeJIb3 IeJIUTh HA ...»

eTUHUIY




Bonimoanurte nejaenue 735 : 7
105




Yemy paBHa cymma 5678 + 0?




Yemy paBHa pa3HocTh 689 — 0?
689




Yemy paBHOo npousseaenue 654 - 0?

654




Yemy paBHO npousBeenue 674 - 1

674




Yemy paBHO yacTHOE 56 : 1?




Pemure ypaBHenue 45x = ().




Pemuure ypaBHeHue 45 : x = 45.




Peimuure ypaBHeHue x + 67 = 67
|RZ




BbyKkBeHHbIe
1
Popmynbil




Janummure B BUAE YMCJI0BOI0
BbIPAKEHUSI CTOMMOCTb MOKYIIKH, €CJIH
KyILieHo 15 noxkek mo 30 pyo0. 3a mITyKY.

30-15




3anumure B BU/Ie YUCJI0BOIO
BbIPAXKEHUSA CTOMMOCTH MOKYIKH, €CJIU
KyiieHo 10 noxkek o 30 pyo0. 3a mITYKyY 1
S BuiIok 1o 40 pyo. 3a ITYKY .

30-10+40-5



3anuiuuTe BhIpaKeHHUE:
npousBeaeHue uucea 3 u 9.

RER




3anuiuuTe BhIpaKeHHUE:
yacTHoe uuces 30 u 7.

R




3anuiuuTe BhIpaKeHHUE:
cymMma 4yuciaa S0 u npousBeaeHUSA YUCE

3u.

50+3-7




Boipaxenue 17° 3anumure B BHIe
Npou3BeAeHUs

17 - 17




Boipaxkenue 26° 3anumuTe B BHIe
NpOu3BeICHNS.

26 - 26° 26




Boeruuciure 72

49




Boeruuciaure 5°.

125




Kaxkoe BbIpakeHHe IOJIYYUTCS, ecan 49>
YMHOKMTH Ha 49.

49’




Yemy paBHA cyMMa KBAIPATOB YMCeJl
3ud4.

25




Yemy paBeH Ky0 cymmbl yuces 2 u 3?

125



KakoBo 3HaueHue pasHoctu x — 15. eciu
x=21.




IIpyu KaKoM 3HAYEHUH ) 3HAYEHHE
cymmy 12 +y paBuHo 15?




Jana pasnoctsb b — b.
Yemy paBHO 3HAYCHHUE 3TOU PA3ZHOCTH NPH
JIIOOOM 3HAYeHUH b?




CocTraBbTe OYyKBEHHOE BbIpaKeHHe 110
YCJIOBMIO 32124 M.
CKO0JBbKO 3aIUIaTHJIM 32 MTOKYIIKY, €CJI1
CHAYAJIA KYIIWJIU X PYYCK, a IIOTOM eIle 5,
a leHa Kaxkaou u3 Hux 15 pyouien.

(x+5)-15



Marepu a Jert, a nodepu b jgert. Marb
cTapiie Jo4epu Ha 25 Jier.
3anummure ¢popmyity, 0 KOTOPOl MOXKHO
BbIYUCJIUTH BO3PACT A0YEPH, €CJIU
U3BECTEH BO3pacT Marepu?

b=a-25




Haigure mo popmyiie s = vt
yTh, MPOUJACHHBIN 32 12 ¢ CO CKOPOCTHIO
S m/c.

60 m




Haigure mo popmyiie s = vt
3HAYEHHE CKOPOCTH V,
ecan =64, s =42 kM.

7 kxm/d




Haiiaure o popmyiie a = bc +r,
€CJIM HelmoJIHOe YacTHOe paBHO 4,
JeJINTE]Ib PABEH S5, AeJuMoe paBHoe 23.




Jlanbl BbIpaxkeHus 3x +4; 2x =x + 1;
5-7-3=32; Sx+x=6.

Ha3zoBure Te U3 3anucen, KOTOpbIe
SIBJISIIOTCH YPABHEHUSIMH.

2x=x*+1;
S5x +x=06.




Jlano ypaBHenue 15 — x = 25. SIBasiercs
Ju yucyao 10 kopHeM JaHHOIO
ypaBHeHus?

Het




Pemuure ypaBHeHue
x+2=x.

Her kopHen



Haigure KopeHb ypaBHEHU A
x—17 =33.

S0




Pemure ypasuenue 29 — y = 11.

18
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